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«Δε μιλάμε για υποψηφίους Δημάρχους ή/και με υποψηφίους Δημάρχους».

  

Αυτή είναι μια ρητή κατεύθυνση από το δεκάλογο ή περίπου τόσο, των οδηγιών προς τους
υποψηφίους περιφερειακούς συμβούλους της Αξιοβίωτης Ανάπτυξης Ηπείρου.

      

Είναι μάλιστα η πρώτη οδηγία προς τους υποψηφίους της παράταξης Καχριμάνη, με στόχο
να αποφευχθούν ήδη ορατά προβλήματα που προκαλεί στην εικόνα της Περιφερειακής
Αρχής η έμμεση ανάμειξη του Αλέκου στα ενδοδημοτικά συγκεκριμένων Δήμων.

  

Ο Αλέκος κατέχει καλά το παιχνίδι των εκλογών και γνωρίζει ότι εκλογές σε Νομό και
Περιφέρεια πια, δεν κερδίζονται χωρίς την εύνοια Δημάρχων, γι' αυτό και δεν ήταν ποτέ
τυχαίο πως όλα αυτά τα χρόνια, ΠΑΣΟΚοι και Νεοδημοκράτες Δήμαρχοι δεν είπαν ποτέ
κακή κουβέντα για τον άλλοτε Νομάρχη, νυν Περιφερειάρχη.

  

Από την άλλη, οι αντίπαλοι του Καχριμάνη έλεγαν πάντα και λένε ακόμα πως «εκλογές δεν
κερδίζουμε μόνοι μας», εννοώντας προφανώς τους Δημάρχους.

  

Αυτή η «μαγιά» φαίνεται να χαλάει για τον Αλέκο σε αυτές τις εκλογές και τη. «μανέστρα»
χαλάει πρώτα και κύρια, ο Δήμος Ζίτσας.

  

Εξ ου και η οδηγία προς ναυτιλλόμενους. Το λάθος ωστόσο, έγινε από τον «καπετάνιο».

  

Άλλαξ' ο κολιές.

  

Της αλλαξοκ...λιάς - πολιτικής, για να μην παρεξηγούμαι και προκαλέσω την επέμβαση των
διαφόρων ελεγκτικών του τύπου, αρχών - το ανάγνωσμα θα γίνει στις επερχόμενες
δημοτικές εκλογές, σημάδι πως τα χάλια της κεντρικής πολιτικής ενσκήπτουν και στην
τοπική αυτοδιοίκηση.
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Εξηγούμαι με παραδείγματα:

  

- Αν και ο Αλέκος έσωσε τα προσχήματα, δεν συμβούλεψε αναλόγως τον φίλο του Χάρη «το
Λιοντάρι» και τα «δόντια» της κριτικής του, μέχρι πρότινος, κατά Φίλιου και Γκόντα,
απεδείχθησαν «μασέλα».

  

- Το προχθεσινό «κομπρεμί», σε κεντρικό καφέ της πόλης, του Δημάρχου Γαβρίλου με τον
πρώην Δήμαρχο Τύμφης, ο οποίος παρ' ολίγον να συμμαχούσε με τον Σπύρου στο Ζαγόρι,
αν δεν διαψευστεί, μπορεί και να υποδηλώνει υπόγεια συμφωνία Παπαναστασίου -
Σουκουβέλου.

  

- Ο γνωστός «γαλάζιος» «μεγαλοπαράγοντας» της Ζίτσας που σήμερα «παίζει» τη
μεταγραφή του στον Γαρδίκο, έχει διαδρομή: άλλοτε κολλητός του Σάκη, μετέπειτα
στέλεχος του Μιχάλη. Μην απορήσετε αν τον δείτε στο τέλος, υποψήφιο Δήμαρχο με την
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ελλείψει υποψηφίου για το εν λόγω κόμμα - αν και καθυστερημένα, να 'σαι καλά
από κει πάνω, ρε Ανδρέα Μπότσιο!

  

Κυρίαρχος της «Δεξιάς» ο Γκόντας

  

Μια αίσθηση κυριαρχίας στο χώρο της τοπικής Δεξιάς ήταν το μήνυμα της προχθεσινής
εκδήλωσης της Ανεξάρτητης Δημοτικής Πρωτοπορίας, νομίζω.

  

Τέτοιας κυριαρχίας που δεν επιτρέπει σε κανέναν... Κολόκα να ελπίζει ούτε καν στην
τέταρτη θέση την πρώτη Κυριακή των εκλογών, γιατί με μοναδικό «όπλο» το νεαρό της
ηλικίας δεν πας πουθενά, Παντελή μου.

  

Νεότερος σε ηλικία από σένα υποψήφιος Δήμαρχος είναι ο Χρήστος ο Πατσούρας της ΑΡΠΙ,
επομένως κι εκεί χάνεις!
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Ο στίβος της Αμφιθέας

  

«Η Δικαιοσύνη αργεί αλλά δε λησμονεί» είναι η μεγάλη ατάκα του Ν. Γκόντα και έχει ισχύ
στην περίπτωση του άλλοτε μεγάλου αντιπάλου του Φ. Φίλιου, για την περίπτωση του
αναχώματος της Αμφιθέας.

  

Με την αναβολή που έχει πάρει στο Δικαστήριο η υπόθεση του στίβου θαλασσίου σκι, όταν
τελεσιδικήσει το θέμα, θα βρει τον Φίλιππα. αλλού - όχι Δήμαρχο σίγουρα - ωστόσο ο
φάκελος στην Εισαγγελία Πλημμελειοδικών Ιωαννίνων «εμπλουτίζεται» ακόμα, με τις
παραβάσεις που διαπιστώνουν σε βάρος του Δήμου οι Επιθεωρητές Περιβάλλοντος, όπως
φαίνεται στο διαβιβαστικό τους προς την Εισαγγελία με ημερομηνία 26/3/2014.
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